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Ondas
Una onda armónica está descrita por la función 𝑦(𝑥, 𝑡) = 𝐴 ∙ 𝑠𝑖𝑛 2𝜋𝑓𝑡 − 𝑘𝑥 + 𝜑  y se propaga por un medio 
con velocidad v. ¿Cómo cambian su frecuencia, número de onda y fase inicial cuando esta onda pasa a otro 
medio donde su velocidad de propagación es 2v?.

Solución: La frecuencia permanece constante, ya que esta magnitud sólo depende del foco que ha generado la 
onda. Por lo tanto, permanecerá invariante cuando la onda pase de un medio a otro.

La velocidad de propagación se puede calcular mediante la ecuación: 𝑣 = 𝜆 ∙ 𝑓

Medio 1: 𝑣 = 𝜆1 ∙ 𝑓

Medio 2: 2𝑣 = 𝜆2 ∙ 𝑓
Dividiendo miembro a miembro.
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Comparamos ahora, el número de onda en cada uno de los dos medios.
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Dividiendo miembro a miembro.
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El número de onda se reduce a la mitad.

La fase inicial permanece constante, ya que esta determina la posición del foco emisor en el instante inicial. 
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